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Шановний споживач, 

 

Ми бажаємо вам приємної та успішної роботи з новою машиною Scheppach. 

 

Згідно діючого закону про якість вироблених товарів, виробник цього приладу не несе відповідальність за 

несправності або шкоду, які виникли в результаті:  

 Неправильного користування верстатом 

 Недотримання правил інструкції з експлуатації 

 Ремонту, якщо він був проведений третьою стороною або неавторизованим персоналом 

 Установки неоригінальних запчастин  

 Використання всупереч рекомендованому застосуванню 

 Недотримання правил техніки електричної безпеки та невиконання правил VDE 0100, DIN 57113/ VDE0113. 

 

Рекомендації: 

Прочитайте всю інструкції по використанню перед монтажем пристрою і введенням його в експлуатацію. 

Ця інструкція з експлуатації розроблена для того, щоб ознайомити з пристроєм та полегшити його застосування. 

Інструкція з експлуатації містить важливу інформацію щодо безпечної і кваліфікованої експлуатації пили, а також як 

уникати небезпечних моментів, що збільшить надійність і термін служби даного пристрою. 

Додатково до правил безпеки вказаних в інструкції, також слід дотримуватися правил та норм, які діють у Вашій 

країні. 

Зберігайте інструкцію в пластиковому пакеті, захищеному від бруду та вологи, поруч з пристроєм. 

Перед початком роботи кожен член персоналу  повинен вивчити інструкцію і дотримуватись її вимог.  До роботи 

допускається лише спеціально навчений персонал, який обізнаний з роботою машини та проінформований щодо 

можливої  небезпеки під час користування нею. Члени персоналу повинні  досягти повноліття.  

Крім рекомендацій з безпеки, що містяться  в даній інструкції, і особливих правил, та норм, які діють в Вашій країні, 

необхідно виконувати  загальні технічні правила щодо користування  деревообробними установками.  

 

Примітки 

Після розпаковування пристрою, перевірте усі частини на наявність пошкоджень під час транспортування.  У разі 

наявності скарг, необхідно одразу повідомити постачальника.  

Пізніші скарги розгляду не підлягатимуть. 

Перевірте повну комплектацію товару. 

Перед початком роботи, ознайомтеся з пристроєм, уважно прочитавши  правилами використанням. 

Використовуйте лише оригінальні замінні частини і приладдя Scheppach. Ви можете замовити їх у спеціалізованого 

дилера. 

У замовленні вказуйте номер пристрою, а також вид і рік випуску.  



 
 

Будова, Рис. 1  

1 = Резервуар для мастила  

2 = Штовхач колоди 

 3 = Робочий стіл  

4 = Ділильний ніж 
5 = Рукоятка  

6 = Підтримуюча ніжка  

7 = Вмикач 

8 = Двигун  

9 = Колесо для транспортування  

10 = Гідравлічний важіль 

11 = Клапан для зливу мастила /показчик рівня мастила з поділками  

12 = Гвинт вентиляційного отвору 
13 = обмежуюче кільце підіймача  

 

 

 



HL650 
Комплектація: 

 Гідравлічний дровокіл 

Інструкція з експлуатації 

Технічні характеристики  

Габарити ДхШхВ, мм 950 x 270 x 500 

ø колоди, см, макс. 5–25 

Довжина колоди, см, макс. 52 

Розжим без напруги так 

Вага, кг 44,5 

Двигун, В/Гц 230/50 

Вхідна потужність, Р1, Вт 2200 

Вихідна потужність, Р2, Вт 1700 

Режим використання S3 25% 

Сила розколювання, t max. 6,5 

Хід поршня, мм 375 

Швидкість робочого ходу, см/с 3,13 

Швидкість зворотнього ходу, 

см/с 

4,69 

Обєм мастила в системі, л 3,5 

Робочий тис, бар 225 

Швидкість двигуна, 1/хв 2840 

 

Виробник залишає за собою право змінювати технічні характеристики! 

 

Загальні примітки з безпеки 
 

Застереження: Під час використання електричної машини, завжди дотримуйтесь  наступних інструкцій по техніці 

безпеки, щоб понизити ризик  виникнення пожежі, отримання електричного удару та інших пошкоджень. 

Будь-ласка прочитайте повністю інструкцію перед початком роботи з цією машиною. 

 дотримуйтесь всіх приміток безпеки, що додаються до машини 

 прослідкуйте, щоб інструкції по техніці безпеки і запобігання нещасним випадкам, прикладені до машини, 
були завжди повними і абсолютно чіткими 

 захисні пристрої на машині не можуть бути видалені або бути зайвими 

 перевірте, що електричне з'єднання підключено. Не використовуйте прситрій, якщо пошкоджені електричні 
зєднання. 

 перш, ніж включити пристрій, перевірте правильність функціонування і монтажу пристрою.  

 користувач повинен бути, принаймні, вісімнадцятирічного віку. Стажер (учень) повинен бути, принаймні, 
шістнадцятирічного віку, але керувати машиною може лише під наглядом дорослих.  

 під час роботи слід використовувати робочі печатки 

 застереження під час роботи: існує небезпека для пальців та рук при роботі з інструментом 

 використовуйте відповідну підтримку, розколюючи важкі або великі колоди 

 перед початком будь-якого перетворення, встановлення, очищення, роботи по технічному обслуговуванню 
або ремонтних робіт, завжди вимикайте машину і роз'єднуйте штепсель від електроживлення 

 підключення, ремонт, або обслуговування електроустаткування може бути виконане лише електриком 

 весь захист і пристрої безпеки мають бути замінені після завершення ремонту і технічного обслуговування 

 по закінченню роботи, будь-ласка, вимкніть машину, відєднайте штепсельну вилку від електроживлення 
 

Додаткові заходи з безпеки при експлуатації гідравлічного дровоколу  

 

 гідравлічний дровокіл може використовуватися лише однією людиною 

 носіть захисні засоби для  захисту органів слуху, захисні окуляри або інше для захисту очей, рукавиці, спец. 
взуття, інше, для захисту від можливих травм 

 ніколи не розколюйте колоди, що містять цвяхи, дріт або інші чужорідні тіла 



 вже розколота колода може бути небезпечною. Ви можете наткнутися, перечепитися або впасти. Зберігайте 
робочу зону охайною 

 коли  машина ввімкнена, ніколи не кладіть руки на рухомі частини машини 

 розділ колоди з максимальною довжиною 135 см 

 перед використанням перевірте гідравлічні лінії і труби 

 перевірте захисне обладнання і функції машини 

 не торкайтеся області, що розколюється 

 в разі захоплення колоди, вимкніть машину і акуратно видаліть колоду 
 

 

Дровокіл відповідає діючій дерективі ЕС 

 

•Гідравлічний дровокіл можна застосовувати в вертикальному положенні. Розколювати колоди можна лише вздовж 

волокна. 

•Розміри колоди: 

Довжина колоди: 52 см, діаметр – 5-25см 

•Ніколи не розколюйте колоди в горизонтальному положенні чи проти волокна. 

•Дотримуйтеся інструкцій з використання та правил безпеки, і вимірів вказаних в розділі Технічні дані. 

•З метою уникнення нещасного випадку також слід дотримуватися загальних правил техніки безпеки.  

•З даним пристроєм дозволено працювати лише особам, котрі попередньо пройшли підготовку. 

•Виробник не несе відповідальності за будь-яку шкоду в результаті неналежного використання пристрою; 

відповідальність повністю несе оператор 

  ЗАЛИШКОВІ РИЗИКИ 

 

Даний пристрій створено за сучасними технологіями згідно з усіма існуючими правилами безпеки, проте існує 

можлива додаткова небезпека. 

 

 Дровокіл може спричинити поранення пальців та рук у випадку неправильного положення деревини. 

 В результаті неправильного під’єднання до електромережі можливе ураження електричним струмом. 

 Потрібно пам’ятати, що навіть при дотриманні всіх вищевказаних заходів безпеки, можлива наявність інших 
неочевидних небезпек. 

 Зменшити ризик інших небезпек можна через дотримання всіх правил пунктів «Використання» та «Правила 
безпеки» даної інструкції. 

 Існує небезпека через окремі властивості колоди (гілки, неправильна форма) 

 
Транспортування 
 

Під час транспортування, ділильний ніж повинен бути повністю поверненим в низ. Трохи нахиліть дровокіл за 

рукоятку на опорі дровоколу доки машина не стане на колеса і її можна буде пересувати. 

 

Ніколи не піднімайте машину за ділильний ніж! 

 

Умови використання: 

Наступні умови є необхідними: 

 Сухе приміщення під накриттям 

 Максимальна вологість 80% 

 Температура від – 20 °С до +60 °С 
 

Машину слід застосовувати  в наступних навколишніх умовах 

 

 

 Мін. Макс. Рекомендован 



Температуа 5 °С 40 °С 16 °С 

Вологість  95% 95% 

 

Налаштування 
Підготуйте достатньо робочого місця, де повинна стояти машина, щоб нічого не заважало працювати. 

Машина розроблена для роботи на рівній поверхні. Таким чином її слід встановлювати на твердій рівній поверхні. 

 

Монтаж 
З технічних причин і можливостей пакування, пристрій повинен бути змонтований користувачем. Використовуйте 

шестигранні болти з гайками M6 x 16, зніміть ковпак ступиці колеса та зніміть колеса. Зєднайте всі частини стійки з 

приладом. РозмістІть пристрій горизонтально на підлозі, підкладіть ізоляційний матеріал збоку розклинюючого ножа. 

Встановіть колеса на вісь стійки. Опис монтажу див. рис. 113.  

З технічних причин, підтримуюча ніжка (6) та рукоятка (5) повинні бути встановлені користувачем. 

 

Запуск 
Підготуйте робоче місце, де знаходиться машина. Забезпечте достатньо місця для безпечної роботи без 

несправності. 

Машина призначена для роботи на рівній поверхні і повинна бути надійно розміщена на твердій, рівній поверхні. 

Будь ласка, переконайтесь, що ваша машина scheppach встановлена на рівній і стійкій поверхні. 

Електричні з’єднання! 

Регулярно перевіряйте електромережі на наявність пошкоджень. Переконайтеся, що пристрій  відключений від 

електромережі під час перевірки. 

Електричні кабелі   повинні відповідати нормам VDE та DIN та положенням місцевої влади. Використовуйте лише 

електричні кабелі, позначені символом Н 07 РН.  

Пошкодження електричного кабелю може виникати внаслідок: 

•Защемлення кабелю при проведенні через вікно чи двері 

•Утворення петель внаслідок неправильного підведення подовжувального кабеля 

•Пошкодження ізоляції внаслідок швидкого висмикування шнура з розетки 

•Тріщини внаслідок застарілої ізоляції. 

•Такі пошкоджені електричні кабелі не можна використовувати, так як це надзвичайно небезпечно.  

При будь яких пошкодженнях електричні кабелі повинні бути замінені кваліфікованим електриком. 

 

 

Однофазний двигун 230 В / 50 Гц 

• Напруга живлення має бути 220-240 В / 50 Гц. 

• Підключення до електромережі та подовжувальний кабель повинні мати 

3 дроти = P + N + SL. - (1 / N / PE). 

• Подовжувальні кабелі довжиною до 25 м повинні мати мінімальний поперечний переріз 1,5 мм², кабелі довжиною 

більше 25 м повинні мати мінімальний поперечний переріз 2,5 мм². 

• Підключення до електромережі захищено не більше ніж 16 А. 

 

Виріб відповідає вимогам EN 61000-3-11 і підпадає під особливі умови підключення. Це означає, що підключення 

приладу в будь-якому обраному місці заборонено! 

 

• При  несприятливих умовах живлення виріб може тимчасово спричинити коливання напруги. 

• Виріб можна використовувати виключно при підключенні до точок, що відповідають таким вимогам: 

а) не перевищують максимально дозволений опір "Z", або 

б) мають постійну струмопровідність мережу не менше 100 А на фазу. 

• Як користувач, ви зобов’язані забезпечити, проконсультувавшись з електроенергетичною компанією, якщо це 

необхідно, відповідну точку підключення, до якої ви бажаєте підключити виріб, яка відповідає одній з двох вимог, а) 

або б), названих вище. 

 



Експлуатація 
Перед тим, як ввімкнути машину scheppach, слід послабити гвинт вентиляційного отвору (12)   обертаннями до тих 

пір, поки повітря буде плавно входити і виходити з резервуару. При невиконанні цієї операції, стиснене повітря може 

загерметизуватись в гідравлічній системі. Постійна компресія/декомпресія повітря в гідравлічній системі призведе до 

деформації  з’єднань гідравлічної системи та завдасть постійної шкоди вашій машині scheppach. 

 

Перш ніж транспортувати пристрій  scheppach, переконайтесь, що гвинт  вентиляційного отвору затягнутий, щоб 

уникнути витоку. 

 

1.Перекладіть колоду на робочий стіл (3). 

2.Ваша машина scheppach потребує управління двома руками - ліва рука керує гідравлічним важелем (10), а права 

рука керує кнопкою вмикача (7). 

3. Одночасно натисніть кнопку вмикача (7), щоб запустити прилад. 

 
 

 

 

 

 



  
Дровокіл зупиниться, якщо не керувати ним обома руками. 

Ніколи не використовуйте машину scheppach більше 5 секунд, натискаючи на нього, щоб розрізати надмірно тверду 

деревину. 

Після цього проміжку часу масло під тиском буде перегріватися і машина може бути пошкоджена. Для таких 

надзвичайно твердих порід дерева, оберніть колоду  на 90 °, щоб побачити, чи можна її розрізати в іншому 

напрямку. У будь-якому випадку, якщо пристрій не здатний розділити колоду, це означає, що її твердість перевищує 

ємність машини і, колоду слід відкинути, щоб захистити дровокіл. 

Обмеження підйомника, рис. 1.1 

Доцільно обмежувати підйомник штовхача колоди 2 для розщеплення короткого матеріалу. Для цього натисніть 

гідравлічний важіль 10 і кнопку ввімкнення 7 і відпустіть штовхач колоди 2, що рухається прямо перед розщеплюючим 

матеріалом. 

Відпустіть кнопку та встановіть обмежувальне кільце підіймача 13 до корпусу і затягніть його. Після ви можете 

відпустити важіль гідравліки. Штовхач буде зафіксований в обраному положенні. 

 

Неправильне розміщення колод, рис. 2 



Завжди встановлюйте колоди міцно на утримуючих плитах і робочому столі. Переконайтесь, що колоди не будуть 

крутитися, не розгойдуватися і не ковзати при розщепленні. Не натискайте  на лезо, розрізуючи колоди. Це зламає лезо 

або пошкодить його. 

Не намагайтеся розділити 2 шматки колоди одночасно. 

Один з них може злетіти і вдарити вас. 

 

Защемлення колоди, рис. 3, 4 

Не намагайтеся вибити застряглу деревину. Удари по колоді може спричини пошкодження дровоколу або запустити 

машину, що може призвести до нещасних випадків. 

1. Відпустіть обидва елементи управління. 

2.Після того, як штовхач колоди рухається назад і повністю зупиняється у вихідному положенні вставити клинову 

деревину під застряглу колоду, як показано на малюнку. 

2.Запустіть дровокіл, щоб просунути вставити клинову деревину під защеплену. 

2. Повторіть вищеописану процедуру з гострішим клином до повного звільнення колоди. 

 

Зміна масла 
Гідравлічна система - це закрита система з резервуаром для масла, масляним насосом і регулювальним клапаном. 

Регулярно перевіряйте гідравлічні з'єднання та арматуру на наявність повітря і герметичність. Затягніть зєднання, 

коли це необхідно. 

Масляний резервуар заповнений високоякісною оливою з місця виробництва. 

 

Заміна гідравлічного масла після 150 годин використання 

1.Упевніться, що всі рухомі частини зупинилися, а дровокіл відключений від мережі. 

2. Відкрутіть гвинт для зливу масла (11), щоб зняти його. 

3. Поверніть дровокіл на стороні опорної ніжки, як показано на рис. 5 над резервуаром ємністю 4 літри для зливу 

гідравлічного масла. Утилізуйте його належним чином! 

4. Поверніть машину scheppach на сторону мотора як показано на рис. 6 та залийте приблизно 3,5 л нової оливи. 

5. Очистіть поверхню заглушки на клапані зливу масла і закрутіть його назад в резервуар для масла, тримаючи 

дровокіл у  вертикальному. Переконайтесь у рівні заправленої оливи – рівень оливи повинен знаходитися між 2 

поділками. 

6. Очистіть клапан для зливу масла перед тим, як закрутити його. Переконайтеся, що він затягнутий, щоб уникнути 

протікання перед розміщенням дровоколу горизонтально. Після цього ввімкніть дровокіл і дайте йому попрацювати без 

фактичного навантаження. 

Періодично перевіряйте рівень масла. При низькому рівні оливи необхідно її долити. 

Утилізуйте відпрацьовану оливу належним чином. Заборонено скидати стару оливу на землю або змішувати її з 

відходами. 

Ми рекомендуємо наступні гідравлічні оливи: 

Aral Vitam gf 22 

BP Energol HLP-HM 22 

Mobil DTE 11 

Shell Tellus 22 

Або оливи аналогічної якості. 

Не використовуйте жодних інших видів олив, оскільки це впливатиме на функціонування гідроциліндра. 

 

Технічне обслуговування та ремонт 
Роботи з переобладнання, налаштування та очищення проводьте лише тоді, коли мотор вимкнений. Витягніть вилку 

живлення. Досвідчений робітник може здійснити дрібний ремонт дровоколу. 

Роботи з ремонту та обслуговування електричної системи можуть проводитись тільки кваліфікованим електриком. 

Усі захисні та запобіжні пристрої повинні бути встановлені відразу після завершення робіт з ремонту та 

обслуговування. 

Ми рекомендуємо: 

• Ділильний ніж  - підлягає зношення, повинен бути вчасно загострений або замінений при зношенні. 

• Комбінований захоплюючий та керуючий пристрій повинен забезпечувати безперебійний рух. Змастіть кількома 

краплями масла при необхідності. 



• Утримуйте ділильний ніж  очищеним від бруду, деревних стружок, кори тощо. 

• Змастіть бічні рейки оливою чи іншим мастилом. 

 

Пояснення до символів на машині 
 

 

  - Перед початком роботи прочитайте інструкцію з використання 

 

 - одягайте захисне взуття 

 

 - одягайте робочі рукавички 

 

 -  використовуйте захисні навушники та окуляри 

 

 - одягайте захисну каску 

 

 - тільки для персоналу 

 

 - не палити на робочому місці 

 

 - не розливайте гідравлічне мастило на підлогу 

 

 - дотримуйтеся чистоти  на робочому місці.  Непорядок і бруд можуть бути причиною нещасних 

випадків. 

 

 - якщо використовуєте  підйомний кран,  накиньте підйомний ремінь на станок. Ніколи не піднімайте 

дровокіл  за рукоятку. 

 

- утилізуйте масляні відходи належним чином. Не викидайте відпрацьоване мастило на землю та разом з 

побутовими відходами. 

 

 - не виймайте та не змінюйте захисні пристрої  

 



 - знаходитися біля машини можна тільки робочому персоналу. Не підпускайте ближче 5 м. інших людей та 

тварин. 

 

 - не витягуйте руками затиснуте дерево. 

 

 - Увага! Вимкніть двигун перед ремонтними, очисними та відновлювальними роботами. Від’єднайте штекер 

від електромережі 

 

 - Небезпека ударів та поранень об гострі   кути. Не торкайтеся небезпечних місць, коли дровокіл працює.  

 

 - Висока напруга, загроза життю! 

 

 - З машиною повинна працювати тільки одна людина 

 

 

 - Обережно! Рухливі частини  машини 

 

  - Не транспортуйте у горизонтальному положенні! 

 

 

Типові  неполадки та шляхи їх вирішення 
 

Проблема Причина Рішення 

Двигун не запускається Ввімкнувся пристрій захисту від 

перевантаження, щоб захистити 

дровокіл  

від пошкодження 

Скористайтесь послугами 

кваліфікованого електрика 

Не розколюється колода  а) Колода розташована 

неправильно 

б) Розмір колоди перевищує 

ємність машина 

в) Ріжуча кромка клину тупа 

г) Виток масла 

a) Дивіться розділ "експлуатація", 

завантаження колоди 

b) Зменшити розмір колоди перед 

роботою 

в) Загострити ріжучу кромку 

г) Знайдіть витоки та зверніться до 

свого дилера 

Штовхач колоди рухається 

поштовхами, надміру вібрує, 

видає гучні звуки 

Нестача гідравлічного масла і 

надлишок повітря 

в гідравлічній системі 

Перевірте рівень масла для 

можливої заправки. 

Зверніться до свого дилера 

Витік оливи з циліндру чи інших 

місць 

a) Повітря герметизується в 

гідравлічній системі 

б) Випускний гвинт не затягнутий 

a) Послабити гвинт 

вентиляційного отвору перед 

експлуатацією 



в) Клапан зливу масла не 

герметичний 

г) Гідравлічний клапан управління 

та / або зношені (-і) печатки (-и) 

b) Затягнути випускний гвинт 

в) Закрутіть клапан зливу масла 

г) Зверніться до свого дилера 
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Сертифікат відповідності 
 

Компанія scheppach Fabrikation von Holzbearbeitungsmaschinen GmbH, Günzburger Str. 69, D-89335 Ichenhausen 

заявляє, що вищеописаний пристрій відповідає всім відповідним технічним вимогам ЄС до технічних пристроїв такого 

типу.  

У випадку внесення змін до даного пристрою, сертифікат втрачає свою дію. 
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